

# Тагильский рабочий

г. Н. Тагил

14 ДЕКАБРЯ 1956 ГОДА № 248 (87)

## ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ АРТИСТОВ ОМСКОЙ МУЗКОМЕДИИ

Во Дворце культуры металлургов состоялся прощальный концерт артистов Омского театра музыкальной комедии. Коллектив театра находился в нашем городе на гастролях целый месяц, обслужив за это время десятки тысяч металлургов, горняков, вагоностроителей.

В первом отделении концерта симфонический оркестр под управлением дирижера Е. Выгорского исполнил увертюру к оперетте Дунаевского «Вольный ветер», артистка Т. Якубова спела арию герцогини из оперетты Оффенбаха «Герцогиня Герольдштейская» и песню Нечадева «Минка». «Поэму» Фибиха мастерски исполнили солисты балета Д. Рацукин и Л. Калашникова. Хорошо прозвучала старинная русская песня «Эй, ухием!» в исполнении артиста П. Головченко. Во втором отделении концерта выступили артисты Ю. Смирнов, В. Клернерт и другие.

После концерта состоялось вручение почетных адресов и грамот коллективу театра от дирекции Ново-Тагильского завода, от горисполкома и городского отдела культуры.